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Јавна расправа 
ИНИЦИЈАТИВА.- 
 

Центар за заштиту потрошача ФОРУМ покреће иницијативу за организовање јавне 
расправе на тему: СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА ГРАЂАНА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ.  

Предлажемо да се јавна расправа одржи у Нишу, да Ви будете организатор расправе а 
учесници у расправи буду председници свих општина са територије региона Југоисточне 
Србије.  

Идеја је да се у оквиру расправе формулише петиција са одређеним захтевима Влади 
Рерпублике Србије, коју ће да потрпишу председници свих општина а у Народној скупштини 
подрже сви посланици са територије Југоисточне Србије.  

Разлог за покретање ове иницијативе је велика диспропорција у сиромаштву између 
града Београда и региона Југоисточна Србија, на шта је указано на националној дебати о 
сиромаштву у Србији у светлу економске кризе, која је у Нишу одржана дана 31. марта 2009. 
године.  

На дебати је истакнуто да је индекс сиромаштва у Београду у 2007. години износио 3 %  а 
у региону Југоисточна Србија чак 18,7 %.  

Такође је речено да се однос процента сиромашних који живе у ова два региона у 
последњих пет година стално увећавао, тако да је 2002. године износио 2,9 док је у 2007. години 
достигао читавих 6,2, што указује на забрињавајуће продубљивање регионалних разлика у 
сиромаштву.  

Очигледно је да је чекање да нам Београд реши питање сиромаштва ``немогућа мисија`` и 
да морамо сами да предузмемо мере за смањење сиромаштва грађана нашег региона.   

Као што видимо, Београд је решио питање сиромаштва јер проценат од 3% сиромашних 
представља стандард прихватљив и за земље Европске уније. 

Очекујемо прихватање наше иницијативе и спремни смо да активно учествујемо у 
припреми и реализацији јавне расправе на ову тему. 

Очекујући одговор, срдачно Вас поздрављамо!   
 
Ниш, 11.05.2009. год. 
 
Прилог: 

• Отворено писмо председнику Србије и председнику Владе 
• Потрошачки барометар за ФЕБРУАР 

                                                                                                      П  Р  Е  Д  С  Е  Д  Н  И  К                                    
                                                                                     Мр. Јован Јовановић, дипл.инг.   


